



ORDIN  
ПРИКАЗ

020418 nr. 25, 20

mun. Chișinău

Cu privire aprobarea Regulamentului cu privire la calcularea costului serviciilor de recoltare sânge și componente sanguine donate, producere componente sanguine, preparate diagnostice și biomedicale din sânge uman donat”

În conformitate cu ordinul Ministerului Sănătății nr. 454 din 29 martie 2018 “Cu privire la aprobarea Regulamentului cu privire la calcularea serviciilor de recoltare a sângelui, de producere a componentelor, preparatelor biomedicale și diagnostice sanguine și biomedicale din sânge uman donat, în scopul reglementării modalității de calculare a costurilor serviciilor de recoltare sânge donat, producere componente sanguine, preparate diagnostice și biomedicale din sânge uman donat și în corespundere cu Regulamentul de activitate a Centrului Național de Transfuzie a Sîngelui, aprobat prin ordinul Ministerului Sănătății nr. 623 din 30 iulie 2015,

ORDON

1. Se aprobă „Regulamentului cu privire la calcularea costului serviciilor de recoltare sânge și componente sangvine donate, producere component sangvine, preparate diagnostice și biomedicale din sânge uman donat” elaborat în baza regulamentului cadru aprobat de Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale ordinul nr. 454 din 29.03.2018.

2. Șef secția economie și evidență contabilă, vicedirectorii, șefii de subdiviziuni vor lua act cu îndeplinire necondiționată a ordinului Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale nr. 454 din 29.03.2018 „Cu privire la aprobarea Regulamentului cu privire la calcularea costului serviciilor de recoltare sânge și componente sangvine donate, producere component sangvine, preparate diagnostice și biomedicale din sânge uman donat”.

3. Secția Economie și Evidență contabilă va organiza și realiza anual pînă la data de 20 martie revizuirea costurilor serviciilor de recoltare sânge donat, producere componente sanguine, preparate diagnostice și biomedicale din sânge uman donat, conform anexei nr. 1 a ordinului Ministerului Sănătății Muncii și Protecției Sociale nr.454 din 29.03.2018

Controlul executării prezentului ordin mi se atribuie personal

Director

Alexandru Gherman